

联合国



安全理事会
SECURITY COUNCIL

Distr.
GENERAL

S/22463
8 April 1991
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1991年4月8日

伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表
给秘书长的信

奉我国政府指示，谨通过阁下提请国际社会注意以下悲惨的消息：至4月8日星期一格林威治平时12:00为止，已有771 850名伊拉克难民逃离他们的国家，通过西部边界进入伊朗。难民人数还在持续增加，边界情况非常危急。

伊朗伊斯兰共和国政府已经采取了以下各种步骤来减轻成千上万的难民、包括老人和儿童的苦难。

- 持续开放边界让人们进入伊朗避难。
- 将应付此一危机的紧急预算从10亿里亚尔(\$14 285 714)增加到40亿里亚尔(\$57 142 856)。
- 呼吁人民和国家组织调动资源援助伊拉克难民。
- 呼请各国际机构和所有国家迅速采取措施履行它们的国际责任，对伊拉克难民提供救济援助。

伊朗伊斯兰共和国决心展开全国性的自发自觉动员，对人数众多的难民提供紧急住房、粮食和衣服，难民人数预期本周末将超过100万。但是，问题如此巨大，已非东道国所能独自承担，可以对迅速流入的数目庞大的难民提供过得去的紧急生活条件。希望国际社会能够对手无寸铁的无辜人民承担其人道主义的责任，这些人民为了逃避他们自己政府的军队而被迫离开他们的家园。

伊朗伊斯兰共和国政府相信在阁下的指导下，联合国各组织及各机构将充分动员对伊拉克难民提供救助。

请将此信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大 使

卡迈勒·哈拉齐(签名)